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Klasa: 010-10/15-01-1
Ur. broj:2140-04-01-15-2
Dražice, 15.ožujka 2016. godine





ZAPISNIK


S 17.  SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE

održane dana 15. ožujka 2016. godine, s početkom u 19,00 sati u Općini Jelenje
Predsjednik vijeća otvara 17. sjednicu Općinskog vijeća, te utvrđuje da su na sjednici nazočni sljedeći članovi Općinskog vijeća: Sofija Sudan, Predrag Buterin, Beti Radetić-Mavrinac, Danko Baćac,  Anita Grgurić,  Robert Maršanić, Luka Zaharija, Ivoslav Ban, Sanda Dvorničić i Nikica Maravić
Odustni:, Damir Maršanić, Marinko Linić (ispričao se), Josip Stipić (ispričao se),  Adolf Juretić (ispričao se) i Ivan Radetić
Ostali nazočni: Gordana Tomas pročelnica JOU, šefica računovodstva Vesna Bruketa
Zapisnik vodi: Sanja Mudnić
S obzirom da sjednici prisustvuje većina vijećnika, sve odluke donesene na 17. sjednici Općinskog vijeća biti će punovažne.
Predsjednik  vijeća  predlaže usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice te otvara raspravu.  
Za riječ se javio vijećnik Robert Maršanić koji daje primjedbu na zapisnik te smatra da nije korektan, da želi da uđu u zapisnik sva pitanja i odgovori, a ne samo pitanja. Isto tako, moli da mu se dostavi Ugovor s KD Jelen, kao i finansijko izvješće turističke zajednice.

.
Predsjednik vijeća daje na glasovanje zapisnik s 17. sjednice općinskog vijeća.
Utvrđuje se da je prihvaćen zapisnik s 17. sjednice općinskog vijeća.

 Predsjednik vijeća predlaže slijedeći dnevni red te daje isti na glasovanje
1.   Izvješća o odluci o preraspodjeli sredstava Proračuna za 2015. godinu
2.   Izvršenje Proračuna Općine Jelenje za 2015. god.

3.   Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.god.

4.   Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. god.

5.   Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sporta za 2015. god.

  6.   Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji za 2015. god. 
 7.   Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2015. god.
 8.   Izvješće o izvršenju Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada    
       u prostoru za 2015. godinu 
9.    Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2015.  godinu

10.  Odluka o raspodjeli rezultata za 2015. god.

11.  Usvajanje Izmjena i dopuna Statuta Općine Jelenje

12.  Usvajanje Izmjena i dopuna Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje

13.  Usvajanje Izmjena i dopuna Odluke stipendiranju nadarenih učenika srednjih škola studenata s područja 
        općine  Jelenje 

14.   Usvajanje Odluke davanju na privremeno ili povremeno korištenje prostora na području općine Jelenje  
        koji se ne koriste za obavljanje poslovne djelatnosti
15.   Usvajanje Odluke o davanju prostora u vlasništvu Općine Jelenje na korištenje udrugama 

16.  Donošenje Odluke o ukidanju oznake javnog dobra na k.č. broj 7026/3 KO Jelenje ukupne površine 23 m2

17.  Donošenje Odluke o razrješenju člana Odbora za kulturu, odgoj i osnovno obrazovanje 

18.  Donošenje Odluke o Oluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih 
        članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Jelenje za 2016. godinu
19.  Razno

       Pitanja i prijedlozi mještana

Utvrđuje se da je dnevni red  prihvaćen.

AKTUALNI SAT
Predsjednik vijeća daje riječ vijećnicima za postavljanje pitanja.
Vijećnica Sofija Sudan postavlja pitanje o jelenskom vrhu i asfaltiranju istog.

Pročelnica JUO odgovara da su mještani platili komunalne naknade, te da je zakonska obveza općine bila da se asfaltira kao i da se postave rasvjetni stupovi.

Vijećnik Luka Zaharija postavlja pitanje signalizacije, na što pročelnica odgovara da je u tijeku, te da će biti ubrzo gotovo. 

Vijećnik Ivoslav Ban mišljenja je da bi se display koji se nalazi na trgu trebao spustiti niže jer da je previsoko. I da li se može na display staviti i podatke tko je umro u Općini Jelenje?

Pročelnica odgovara da je display dosta težak i konstrukcija istog, pa da će se vidjeti.
Vijećnik Robert Maršanić pita za građevinski otpad odnosno šutu koja je ostala kod kuće gospodina Sharbinija, te moli odgovor.

Drugo pitanje je upućeno načelniku kojeg smatra vijećnik Robert Maršanić na žalost nema na sjednici, a pitanje glasi kako se načelnik osjećao kao optuženik u prekršajnoj prijavi a u svezi s incidentom s FabijanomČernekom.

Načelnik nije prisutan na sjednici pa vijećnik ne može dobiti usmeni odgovor.

    TOČKA 1.
    Izvješće o odluci preraspodjele sredstava Proračuna za 2015. godinu.

Predsjednik vijeća daje riječ šefici raččunovodstva Vesni Bruketa.

Šefica računovodstva pojašnjava izvješće kao i stavku „sredstva iz izvora naknade za razvoj“.

Vijećnik Rrobert Maršanić pita o probijanju proračuna od više od 5% na poziciji kupnja nekretnine u Barčićevoj ulici.
Šefica računovodstva pojašnjava da je stavka na rashodovnoj strani pokrivena prihodima koji se knjiže kao kompenzacija, iznos koji se u cijelosti nije zatvorio i tereti će proračun za slijedeću godinu.

Vijećnik Robert Maršanić smatra da se time krši Zakon o proračunu, te da je to nezakonito.

Vijećnik neće više sudjelovati u raspravi, niti u glasovanju, te neće glasati ni ZA, ni PROTIV niti SUZDRŽANI.

Nitko se više ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje točku I. na glasovanje

Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA, 1 glasa SUZDRŽAN usvaja se točka 1., Vijećnik Robert Maršanić ne želi glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)
  TOČKA 2.

                               Izvršenje proračuna Općine Jelenje za 2015. godinu.

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje programa.
Šefica računovodsta Vesna Bruketa objašnjava izvršenje proračuna za 2015 .godinu.

 Predsjednik vijeća otvara  raspravu.
Vijećnik Robert Maršanić postavlja pitanje o iznosu od 150.000,00 kuna koje se odnosi na cestu kod crkve u Podhumu?

Pročelnica Gordana Tomas odgovara da se radi o o uređenju nerazvrstane ceste i njenog priključka na ŽUC.

Vijećnik Luka Zaharija pita o iznosu od 160.464,72 kune a oddnosi se na kupnju terena kod crkve u Podhumu.

Pročelnica odgovara da se radi o proširenju vanjskog igrališnog prostora i parkirališta kod vrtića.

Isto tako, napominje da je to bila dobra prilika, a zemljište je idealno i za korisnike vrtića kao i za ostale mještane.

Nitko se više ne javlja za raspravu.
Predsjednik vijeća daje na glasovanje Izvršenje proračuna Općine Jelenjje za 2015. godinu.

Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA, 1 glasa SUZDRŽAN usvaja se točka 2., Vijećnik Robert Maršanić ne želi glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 3.
   Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2015.god.

Predsjednik vijeća daje riječ šefici računovodsva za pojašnjenje izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2015. godinu. .

Šefica računovodsta Vesna Bruketa pojašnjava navedenu stavku.

Predsjednik vijeća otvara za raspravu.

Nitko se  ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje   Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2015.god.

Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA, 1 glasa SUZDRŽAN usvaja se točka 3., Vijećnik Robert Maršanić ne želi glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 4.
Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godine
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 
Pročelnica JUO pojašnjava. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrrastrukture za 2015. godine
Predsjednik vijeća otvara za raspravu.

Nitko se  ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2015. godine

Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA, 1 glasa SUZDRŽAN usvaja se točka 4., Vijećnik Robert Maršanić ne želi glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 5.
Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sporta za 2015. god.
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO pojašnjava Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sporta za 2015. god.
Predsjednik vijeća otvara za raspravu.

Nitko se više ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sporta za 2015. god.

Vijećnik Robert Maršanić obraća se vijećnicima i navodi da i dalje neće glasovati jer smatra da načelnik svojim nedolaskom nepoštuje vijeće i vijećnike.

Vijećnik Luka Zaharija ističe da se pridružuje vijećniku i da on više neće glasovati po ni jednoj točci.
Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA usvaja se točka 5., vijećnik Robert Maršanići vijećnik Luka Zaharija ne žele glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 6.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji za 2015. Godinu
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO pojašnjava Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji za 2015. godinu

 Predsjednik vijeća otvara  raspravu.

Nitko se  ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji za 2015. godinu

Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA usvaja se točka 6., vijećnik Robert Maršanići, vijećnik Luka Zaharija ne žele glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 7.
Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2015. god.
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO pojašnjava Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi za

2015. god.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se  ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u zdravstvu i socijalnoj skrbi za 2015. god.
Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA usvaja se točka 7., vijećnik Robert Maršanići vijećnik Luka Zaharija ne žele glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 8.
Izvješće o izvršenju Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO pojašnjava   Izvješće o izvršenju Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada  
Predsjednik vijeća otvara  raspravu.

Nitko se više ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 8. Izvješće o izvršenju Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada
Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA usvaja se točka 8., vijećnik Robert Maršanići vijećnik Luka Zaharija ne žele glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 9.
Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2015.  godinu
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO pojašnjava   Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2015.  godinu
Predsjednik vijeća otvara za raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 9.
Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA usvaja se točka 9., vijećnik Robert Maršanići vijećnik Luka Zaharija ne žele glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 10.
Odluka o raspodjeli rezultata za 2015. god.

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO pojašnjava   Odluka o raspodjeli rezultata za 2015. god.

Predsjednik vijeća otvara za raspravu.

Nitko se  ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 9.
Utvrđuje se da je sa 8 glasova ZA I JEDNIM PROTIV (LUKA ZAHARIJA)  usvaja se točka 10., vijećnik Robert Maršanići ne žele glasovati (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 11.
Usvajanje Izmjena i dopuna Statuta Općine Jelenje

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO Jelenje pojašnjava Usvajanje Izmjena i dopuna Statuta Općine Jelenje, u kojem se mjenja članak 29. Stavak 1.briše se točka 10, odnosno odbor za općinsku i međunarodnu suradnju, te umjesto njega je „odbor za strateški razvoj i EU fondove“.
Predsjednik vijeća otvara za raspravu.

Vijećnik Maršanić Robert mišljenja je da bi trebalo donijeti odluku o razrješenju članova prijašnjeg odbora a onda brisati odbor.

Pročelnica odgovara da ne, nego treba npraviti izmjene a tek onda razrješiti članove. Također, treba donijeti odluku o novim članovima odbora, odnosno mandatna komisija da se sastane na tu temu.
Nitko se više ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 11.
Utvrđuje se da je jednoglasno prihvaćana izmjena i dopuna Statuta.

TOČKA 12.
Usvajanje Izmjena i dopuna Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici JUO za pojašnjenje. 

Pročelnica JUO Jelenje pojašnjava  Izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje.
Predsjednik vijeća otvara  raspravu.

Vijećnik Robert Maršanić smatra da ta izmjena nije dobra, da se time želi kontrolirati vijeće, te da se to pokazalo i samim time što načelnik i donačelnica nisu došli na vijeće. Smatra da je to nepoštivanje i ovom izmjenom biti će još više.
Vijećnik Danko Baćac odgovara da njemu kao vijećniku bolje odgovara da je aktualni sat na kraju vijeća, jer ako je na početku toliko se oduži da se jednostavno ne može koncentirati na slijedeće točke koje su bitne za općinu.

Vijećnik Ivoslav Ban smatra da ne treba staviti aktualni sat na kraj, odnosno vijećnička pitanja na kraj jer da su i ona važna za rad općinskog tijela.

Vijećnica Beti Radetić Mavrinac istog  je mišljenja  kao i vijećnik Ivoslav Ban.
Nitko se više ne javlja za raspravu.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 12.
Utvrđuje se da je sa 6 glasova ZA I JEDNIM PROTIV i 3 suzdržana usvojena izmjena i dopuna Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jelenje. (U pozivu za sjednicu nalazi se dokumentacija)

TOČKA 13.
Usvajanje Izmjena i dopuna Odluke o stipendiranju nadarenih učenika srednjih škola studenata s područja općine  Jelenje

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici za pojašnjenje točke.
Pročelnica JUO objašnjava izmjenu i dopunu Odluke stipendiranju nadarenih učenika srednjih škola studenata s područja općine  Jelenje

Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Vijećnik Luka Zaharija pita da li će to utjecati na proračun Općine Jelenje.

Pročelnica odgovara da ne.

Predsjednik vijeća daje točku 13 na glasovanje.
Utvrđuje se da je jednoglasno prihvaćana Izmjena i dopuna Odluke o stipendiranju nadarenih učenika srednjih škola studenata s područja općine  Jelenje

TOČKA 14.
Usvajanje Odluke davanju na privremeno ili povremeno korištenje prostora na području općine Jelenje  koji se ne koriste za obavljanje poslovne djelatnosti

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici.
Pročelnica JUO objašnjava navedeni odluku
Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Vijećnik Danko Baćac pita kako će se to dati na korištenje i koji će biti modul, način razlike  trajanja i jer smatra da to ne bi bilo ravnomjerno raspoređeno.

Vijećnik Ivoslav Ban također smatra da su to previsoki iznosi, te da udruge i ostali neće to moći plaćati jer nemaju financijska sredstva.

Vijećnik Luka Zaharija isto smatra da je to previsoki iznos, da  su to ipak udruge i ostale humanitarne organizacije i da one nemaju sredstva za podmirenje troškova.

Robert Maršanić smatra da navedeni prijedlog treba malo bolje razraditi i da su iznosi previsoki. Predlaže se da se o navedenoj točci ne glasa, već da se donesu na slijedećem vijeću konkretniji prijedlozi i mišljenja te bolje razrađena odluka.
TOČKA 15.
Usvajanje Odluke o davanju prostora u vlasništvu Općine Jelenje na korištenje udrugama
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici.

Pročelnica JUO objašnjava navedenu odluku
Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnici su mišljenja kao i o točci 14.

Predlaže se da se o navedenoj točci ne glasa, već da se donesu na slijedećem vijeću konkretniji prijedlozi i mišljenja te bolje razrađena odluka.

TOČKA 16.
Donošenje Odluke o ukidanju oznake javnog dobra na k.č. broj 7026/3 KO Jelenje ukupne površine 23 m2

Predsjednik vijeće daje riječ pročelnici za objašnjenje odluke
Pročelnica JUO objašnjava odluku.
Vijećnik Danko Baćac ističe da se treba voditi računa o lokacijskoj dozvoli, i da treba granice javno iskoličiti da ne bi došlo do problema.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje  točku 16.
Utvrđuje se da je jednoglasno prihvaćana Odluke o ukidanju oznake javnog dobra na k.č. broj 7026/3 KO Jelenje ukupne površine 23 m2

TOČKA 17.
  Donošenje Odluke o razrješenju člana Odbora za kulturu, odgoj i osnovno obrazovanje 

Predsjednik vijeće daje riječ pročelnici za objašnjenje odluke
Pročelnica JUO objašnjava navedenu odluku.
Vijećnik Luka Zaharija kao član navedenog odbora također daje ostavku na to mjesto.
Nitko se ne javlja za riječ.
Predsjednik vijeća daje odluku na glasovanje o razrješenju člana Odbora za kulturu, odgoj i osnovno obrazovanje 

Utvrđuje se da je jednoglasno prihvaćana Odluka o razrješenju članova Odbora za kulturu, odgoj i osnovno obrazovanje.
TOČKA 18.
Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Jelenje za 2016. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici za objašnjenje odluke.
Pročelnica JUO objašnjava navedenu odluku.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Vijećnik Ivoslav Ban pita da li se može smanjiti iznos strankama čiji vijećnici ne dolaze na vijeće.

Pročelnica odgovara da ne.

Vijećnik Robert Maršanić smatra di bi bilo dobro da se te isplate mogu izvršiti poslije godišnjih odmora.

Predsjednik vijeća daje točku 13 na glasovanje.
Utvrđuje se da je jednoglasno prihvaćana Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Jelenje za 2016. godinu

TOČKA 19.
RAZNO
Vijećnik Robert Maršanić moli da se ranije dobiju materijali za sjednicu.

Luka Zaharija pita tko je  još u odboru za financije osim Ivoslava Ban i Sofije Sudan, odgovara mu pročelnica da je to gsopođica Ranka Stančić.

Vijećnik Ivoslav Ban poziva sve vijećnike na izložbu Matice hrvatske. 
Predsjednik vijeća  zatvara sjednicu Općinskog vijeća.
Dovršeno u 21,15 sati
Zapisnik  vodila:                                                                                               Predsjednik Općinskog vijeća :
Sanja Mudnić                                                                                                               Nikica Maravić
OPĆINA JELENJE
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